

В Петушках по результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело о хищении в особо крупном размере при реализации мероприятий национального проекта «Жильё и городская среда»

Прокуратура Петушинского района Владимирской области провела проверку исполнения законодательства при реализации на поднадзорной территории мероприятий федерального проекта «Чистая вода» национального проекта «Жильё и городская среда».

Установлено, что 25.03.2024 между МКУ «Центр по развитию и содержанию инфраструктуры» Петушинского района и ООО «Стройэкспо» заключен муниципальный контракт стоимостью свыше 139 млн рублей на выполнение в срок до 30.11.2024 работ по реконструкции центрального водозабора г. Петушки. Подрядной организации перечислен аванс в размере свыше 55,7 млн рублей.

В свою очередь, ООО «Стройэкспо» заключило договор с ООО «Сети-Строй» на выполнение тех же работ, переведя субподрядчику в качестве аванса более 19 млн рублей.

В установленный срок реконструкция водозабора не проведена, контракт расторгнут МКУ «Центр по развитию и содержанию инфраструктуры» Петушинского района в одностороннем порядке. При этом авансовые платежи заказчику не возвращены, на едином казначейском счёте подрядной организации денежные средства отсутствуют.

Кроме того, прокуратурой установлено, что денежные средства с указанного счёта были потрачены ООО «Стройэкспо» не для целей исполнения муниципального контракта, в частности, на выплату заработной платы и премий сотрудникам общества, не имеющих отношения к исполнению указанного контракта, потрачено свыше 4,3 млн рублей.

На зарплату и премии непосредственно руководителю организации потрачено свыше 1 млн рублей.

Материалы проверки направлены прокурором в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), расследование которого находится на контроле прокуратуры района.